Problemas de Sinais e Sistemas
Séries de Fourier

. Use a equacao de analise da série de Fourier pardazadsiLcoeficientes, para o seguinte sinal continuo
peribdico, com frequéncia fundamentgl = 7:

2(t) = 3/2 0<t<1
C1-3/2 1<t<?2

. Sejar (t) um sinal continuo periodico com frequéncia fundamenta coeficientes de Fouriey.. Dado:

xg(t) = x1(1 —t) +£L’1(t— ].)

Como € que a frequéncia fundamendtalse relaciona conv;? Encontre a relagao entre os coeficientes da
série de Fourieb;, dex,(t2) e os coeficientesy,.

. Determine a representacao em série de Fourier paegasges sinais:
@) x(t) = 3720 [0t + 2k) — 6(t — 1+ 2k)]
(b) z(t) = 32725 [ult +2 4 6k) — u(t + 1+ 6k) — u(t — 1 + 6k) + u(t — 2 + 6k)]

. Sejar(n) um sinal discreto, periodico, real e impar, com peridtle- 7. Sendoay, 0s coeficientes da sua
série de Fourier e sabendo que:
a5 =Jj ae=2j air =3j
determine os valores dg, a_1, a_s, a_s.
. Suponha que conhecemos a seguinte informacao sobralaisicretar(n):

(@) z(n) € um sinal real e par
(b) z(n) tem periodaV = 10 e coeficientes de Fouriey,
(€) a1 =5

(d) (1/10) X 2(n)[* = 50

Mostre quer(n) = A cos(Bn + C) e especifique os valores numeéricos para as constdnes C'.

x(t):{t 0<t<1

2—t 1<t<2

. Seja

um sinal periédico discreto com periodo fundamehtat 2 e com coeficientes de Fourieg.

(a) Determine o valor deg
(b) Determine a representacao em série de Fourié%@é

(c) Usando a propriedade da diferenciacao da série degf@uo resultado da alinea anterior, determine
os coeficientes de Fourier d¢t).



. Considere um sistema continuo, linear e invariantempoéscuja entrada(t) e saiday(t) estdo relacionadas

pela equacao diferencial:

WO 1 ay(t) = ()

Encontre a representacéo em série de Fourier da géfidpara cada uma das entradas:

(@) z(t) = cos(2mt)
(b) z(t) = sin(4nt) + cos(67t + 7/4).
. Considere um sistema discreto, linear e invariante nptesuja entrada(n) e saida(n) estdo relacionadas
pela equacgao as diferencas:
y(n) — Jy(n— 1) = 2(n)
Encontre a representacdo em série de Fourier da gaidlpara cada uma das entradas:

(@) xz(n) =sin(3mn/4)
(b) z(n) = cos(mn/4) + 2 cos(mn/2).



